
Újévköszöntő nyugdíjasbál 2025. január 24.
Szövetségünk 2025. január 24-én a GAMF Étteremben tartotta újévköszöntő bálját, mellyel
érdeklődő  tagjainknak  kívántunk  színvonalas,  szórakoztató  programot  biztosítani.  A  bál
révén azonban nem csupán jó hangulatú közösségi élménnyel gazdagodtak a résztvevők, a
tombolabevétel a nyugdíjas gyalogló klubok számára szeptemberben rendezendő regionális
találkozó költségeihez is hozzájárul.
Az est 150 fős vendégseregét Kormányosné Makai Eszter, szövetségünk elnöke köszöntötte.
Köszöntőjében kiemelte, hogy a nyugdíjaskor is lehet vidám és aktív, mozgással és társasági
élményekkel  teli.  Ez  a  mostani,  immár  harmadik  alkalommal  megrendezett  nyugdíjasbál
üzenete is. Hangsúlyozta, hogy a közösség megtartó ereje sokat tud hozzáadni a szépkorúak
életminőségéhez,  ezért  a  szövetség  legfontosabb céljai  között szerepel  a  tagok fizikai  és
szellemi képességének frissen tartása is. 
Engert  Jakabné alpolgármester,  a  rendezvény  védnöke  köszöntőjében  tolmácsolta
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester, a bál fővédnökének jókívánságait, majd maga is az
időskor szépségeiről szólt, amikor is szintén adott a tartalmas élet lehetősége. Hangsúlyozta,
hogy  az  önkormányzat  és  a  nyugdíjasszövetség  között  régóta  gyümölcsöző  az
együttműködés,  s  méltatta  a  szervezet  közösségépítő  munkáját,  és  azt,  amit  a  város
nyugdíjasaiért napi munkájukkal és rendezvényeikkel tesznek. 
A  bálat  megtisztelték  jelenlétükkel  dr.  Szeberényi  Gyula  Tamás és  dr.  Salacz  László
országgyűlési  képviselők,  Meskó László,  a Nyugdíjasok Országos Szövetségének elnöke és
több önkormányzati képviselő is.
A  köszöntőket  vidám  programok  követték.  Közreműködött  Kertész  Richárd  (Ricsifiú)
színművész,  humorista,  Mezei  Katalin  Eszter harmonikás,  az  L-Dance  Group  Tánciskola
táncosai, a Szecsődi Udvarház csapata. Az est moderátora Gáspár Dávid volt, a talp alá való
muzsikáról a  Boros - Csicsa Duó gondoskodott.…………………………………………………………………….
A támogatók jóvoltából kapott nagyszámú tombolatárgy is gazdára talált. A bál résztvevői
kellemesen  szórakoztak,  jól  érezték  magukat.  A  vidám,  oldott  hangulatú  esemény  a
nyugdíjasklubok  közötti  kapcsolat  erősödésében  is  fontos  állomás  volt.
Elnökségünk köszöni a bál fölött védnökséget vállaló közszereplők bizalmát; a rendezvényt
támogató további közszereplőknek, gazdasági szervezeteknek, egyesületeknek, kulturális és
oktatási intézményeknek, magánszemélyeknek, a szövetség tagszervezeteinek és tagságának
a  tombolafelajánlásokat,  a  szervezéshez  nyújtott  segítséget.  Hálásak  vagyunk  a
rendezvénynek helyet adó GAMF Éttermet üzemeltető Vincze-Nagy Kft. munkatársainak a
támogató  segítségért,  a  szövetség  elnökségi  és  felügyelőbizottsági  tagjainak  az  odaadó,
fáradságot nem ismerő szervező munkáért.

Az eseményről a helyi média is beszámolt:

https://hiros.hu/szazotvenen-roptak-a-tancot-a-nyugdijas-balon/

https://www.baon.hu/helyi-kozelet/2025/01/ujevkoszonto-nyugdijasbal-jotekonysagi-
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